o5 & BA7E obd A2?

@ 63} 189 FHoj-5F4+= 3 o[t}
@ Aopike AT glek
® x=2°]H 3x =6 o|c}.
@ x+1<0
(B ArZ¥ o] M| Hz+he] 7] 9] gke 1



@ =9 FE Aol

@ x+1=4



ot

mlo
ofN
_\.L
o
o,
>

Ir

2

@ AAZFY- AtetE]Eoltt,
@ x>3°|H x> 5 °o|t},

® a=bo|H a* =bp*o|t.
@ x7}49] vijgold xi= 29 w40
® (x-3)(y-5)=0°Hx=3%

i}

c}.
y = 50|},

rr



4. H=%

m

A BAE? (&, 2= BF Aot

@ a<bolHa+c>b+c
@ a<bolHa-c>b-c

® a<bola ¢>0°9H ac > be
b

@ a<boles>o00)d L2
C C

® ac<bcOlHa>bh



@ PnQ=0o ® PPNO =0

D PcQ

® PUQ=U

=0

@ PnO°



ot
71

S E WA x+y>20Lxy>10H, x>10]1y>
e Hol: ¥ &2

1 1
=1, y= =1 ==
O x=1y 5 @ x=100, y 5

@x:l,y:l @x:Q,y:4

1 o]} 7}



7. WA pold g 7k oLk o] il WA the g ot

@ g 7k ob= p ol @ g o@ p 7} oprt.
® prhetdsig kel @ prhetud g ol
® g olH p ot}



8. WA ‘a>bolda® > pb? otk o] th-E5 LY

® a? > b? °]Ha > bo|tt @ a? > b2 °]9H g > bo|t}
® a® <b? o] a < boltt @ a<b ol a? < b2t

® a>bolH 42> p2olt}



9. WA ‘x 7k 49] vjFolE x = 29] HiZolTy o] e

@ x 7} 29] Hjg=o]H x = 49] Hj=o|tt

@ x7F29] vig=o]H x & 49] w57} opy T,

@ x 7} 49 Hjg=olH x &= 29] 857} obch,

@ x 7} 49] vi47E ofU | x = 29] Hj57F ofy ok
® x7} 29 vl47F o™ x = 49 i} opY o},



10. BAWL 237k ko, HI7F 2o, 9] Bl

@ W 28714, HI7E @2 ¢e

@ W v7t o1, 2% 7HA] Y=t

@ W vt o2 fom, A it

@ WL 25 7HA] gfowd, vzt o] ¢
® Yo A= 714H 8|7 2}



el

Nd



Tod

BN

b
MTW

i
o

B

y
Yo

b
*

B

L
Yo

b
Yo

A



=q°171 9

x2 =3x oA p

T x=3,q :
sfofet.

:I]_

13. »p

el

N



o_e

x—1=0°]2x24+ax-1=0°]7] 9

14.

@ 1 B 2

3 0






16. A4 A=3V3-1, B= V3+2, C =2V3+19 tAa TAEZ HIZ7
UebR A2

@O CcC<B<A @ A<B<C ® A<C<B

@ B<A<C B B<C<A



17.

a>0,b>0%2 W, /20a+b), va+ Vb & t4&Z vt2A Lebd

A7

@ 2(a+b)< va+ Vb @ /2(a+b)< va+ Vb
® 2a+b)> va+ Vb @ /2(a+b)> va+ Vb
® /2(a+b) = a+ Vb



18. A5 A= V6+ Vi,B=V5+2V2,C = V3+ V102 tl4 #AE
H2 7] el 229

@O A<B<C @ A<C<B ® B<A<C

@ C<A<B B C<B<A



x>0, y>0 LW F A Vi+ 5 200+y) & utes) ua
L9

rlo

@ Vx+ Vy< /2(x+) @ Vit <
® Vx+ > V20 +y)

2(x+y)

@ Vx+ 52 20 +)
@ Vx+ V= 2(x+y)



a, boll thsto] (a+ %) (b+ %) o] H&=7re9

@ 8 3 9 @ 10

" 11



21. a>0, b>02 ], o+ 4 <a+%>(

@D 16 @ 17 3 18

9
b+ =
a

)9l A%grg 73t

@ 19 3 20



1

22, x>0, y> 02 0, e+ 4) (5 + 2 ) ol Hogrg Fotolek
x oy

SR
=%



23. x>0, y>0¥ o, (x+ 1
Yy

@D 5 ® 6



24. 2a+3b =125 T=5)=
= 12& W&ot & 5
A2 P &5 a, bl disted ab o] HRS o



o_a

e

® V3

@ 2

— | &N

— |

— | <t



26.

¥4 a, boll tiotod

@D 0 ® 1

4a + 9b
6Vab

SE P

3 2 @ 3



27. %5 a, b, cA A a+b+c=9Y W abe ] FHAG2?

D 19 ® 21 3 23 @® 25 B 27



28. x>0, y>0°]2 x+3y=8< o], vx+ 3y HAg2?

D 2 @ 3 ® V10 @ 15 ® 4



29. x, y7FASOIA 2 +)y? = 10 W x + 3y 2] HAF2?

@D 5 ® 6 3 8 @ 9 3 10



30. o= 28 S HAL AL BFE A=w?

@© 4+ 129] oot @ x+y=10 o]t}
® |-3=-3 @ x=29 9, x-1>0
B x &= B2g]Zolt}t,



31.

o BA Tl 1 Aol Hl A

@ 2<V6<3
® 2>3E=3<5
3B 24 42} 2] ALH|Z~o]t)

@ 2% 2547} ot
@ 2<V3<3



32.

ohE A 5 (ool F A MEW? (

D a=1°Ha’=a
@ a=bolHa® =

® =T A B sl AoBo|HAUB=A



33. BAp - ~q9 AHeE?

@p-q @ ~q > p @ ~qg > ~p

@ ~p - g ®qg—> ~p



® x=7

Q x<7 ® x>7 @ x<7

D x>7



35. a>b>09 W, TS 2a+ b, a+ 2b°] HAS v WSHH?

D 2a+b<a+2b @ 2a+b<a+2b
® 2a+b>a+2b @ 2a+b>a+2b

B 29+b=a-+2b



36. x>0, y> 02 u, (3x+4y) (4 1) of Az Fotoreh

X

SR
=%



+b+ +b+ +b+
a c+a C+Cl C-gl

Tl A= a, b, Aol tisto] 5 -

25:gh2 Fotolet.

N

@D 9 @ 11 3 13 @ 15 3B 17



3) (atb) 9 ARG Fotele,

38. T ¥ a, bol U5t (%er

S ER
=¥



39. AFx y7h 2 +y? =55 WET o, x+ 2y 9] A M, HEm
O] ok M + m= 5ozt

s
=¥



40. o5 5 &4 &2 A27

27} 474 A BEAT Ask 1670k,
227} 37490 HHe] ARBHT] A4 7ol
A {3,6,7) T AT {4,5,6) = A=40lth

W @A olwl 1 g wheA] ok,

© ® © © O

o]
ol™ WA 7} ot A 1 o] HIE A] ZFol

210] A ol T}



